



Ο Κυριάκος Τοχούρογλου μιλά στον «ΚΟΣΜΟ» για τη Σχολή Ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

Η ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΝΕΑΡΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΣΙΔΝΕΪ του παραρτήματος των σχολών ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού που ταξίδεψε στην Αθήνα και φιλοξενήθηκε στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Αγίου Ιωάννη του Ρέντη και του Καραϊσκάκη, επέστρεψε κατενθουσιασμένη. Ο αρχηγός της αποστολής και προπονητής της σχολής ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού στο Σίδνεϊ, Κυριάκος Τοχούρογλου, είχε πολλά να μας πει από όσα έζησε και είδε αυτός και οι μαθητές του στη επτάημερη παραμονή τους στην Αθήνα και συγκεκριμένα στις υπερσύγχρονες αθλητικές εγκαταστάσεις του πρωταθλητή Ελλάδας.

Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΟΧΟΥΡΟΓΛΟΥ, ΠΟΥ ΚΑΚΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΑΝ «ΠΑΛΑΙΜΑΧΟΣ ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ» μια και παραμένει ακόμη εν ενεργεία, αγωνιζόμενος με την ομάδα του Γκλέινσβιλ Ράιτ Μάτζικ, έδειχνε ενθουσιασμένος από την φιλοξενία που έτυχε η αποστολή από το Σίδνεϊ στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Ολυμπιακού και περήφανος που οι πρωταθλητές ανέθεσαν σε αυτόν να τους εκπροσωπήσει στην Αυστραλία.

ΤΑ ΟΣΑ ΜΑΣ ΕΚΜΥΣΤΗΡΕΥΤΗΚΕ ΣΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΠΟΥ ΕΙΧΑΜΕ ΜΑΖΙ ΤΟΥ, δημοσιεύουμε όσο πιστά μπορούμε, προσπαθώντας να σας μεταφέρουμε με τα λόγια του, τον ενθουσιασμό, την χαρά και την ευχαρίστηση που εισέπραξε στην επτάημερη παραμονή στον Ρέντη και του Καραϊσκάκη, αυτός, οι μαθητές όσο και οι γονείς της σχολής ποδοσφαίρου που ηγείται.

35 ΣΧΟΛΕΣ ΣΕ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

«Είναι σίγουρο ότι με σταθερά βήματα, μπαίνουν οι βάσεις για τη πραγματοποίηση του οράματος της διοίκησης της Π.Α.Ε. Ολυμπιακός, με στόχο την άρτια εκπαίδευση και αξιοποίηση των νεαρών ταλαντούχων ποδοσφαιριστών στην Ελλάδα, στην Κύπρο, στις Η.Π.Α. και στην Αυστραλία. Ο Ολυμπιακός



Κυριάκος Τοχούρογλου (αριστερά) και Γιώργος Γκανιάτσας (δεξιά). Οι υπεύθυνοι της Σχολής ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού στο Σίδνεϊ, μιλούν στον ΚΟΣΜΟ.

έχει ήδη δημιουργήσει από το 2000 σε όλη την Ελλάδα, την Κύπρο, την Αυστραλία και τις Η.Π.Α., δίκτυο Σχολών ποδοσφαίρου που αριθμεί 35 και πλέον Σχολές και αναπτύσσεται διαρκώς»

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

«Η φιλοσοφία λειτουργίας των συνεργαζόμενων Σχολών Ποδοσφαίρου είναι κατ' αρχήν η σωστή αθλητική-κοινωνική εκπαίδευση των νεαρών αθλητών σύμφωνα με τα ιδεώδη και τις αξίες του Ολυμπιακού, όπως και η εκπαίδευση των στελεχών των Σχολών στα πρότυπα λειτουργίας της Ακαδημίας, όπως και η σωστή ενημέρωση κι υποστήριξη των γονέων που παίζουν πολύ σημαντικό ρόλο στην διαμόρφωση του χαρακτήρα των νεαρών αθλητών. Αυτή ήταν η πρώτη επίσκεψή μας στις εγκαταστάσεις του Ολυμπιακού και κάθε χρόνο θα επαναλαμβάνονται. Έχουμε να κάνουμε με μία επαγγελματική προσπάθεια, άποψη από κάθε πλευρά και αρκετά μελετημένη, έτσι ώστε να μην παρουσιάζει

κανένα απολύτως πρόβλημα στην λειτουργία των σχολών κάτω από την εποπτεία του Ολυμπιακού, με προγράμματα που έχουν φτιαχτεί από επιστημονικά καταρτισμένους συνεργάτες. Στη σχολή ποδοσφαίρου του Σίδνεϊ και αργότερα της Μελβούρνης και άλλων περιοχών της Αυστραλίας, οι μαθητές-αθλητές θα προπονούνται τρεις φορές την εβδομάδα και θα αγωνίζονται στα επίσημα πρωταθλήματα Γιουθ».

ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΚΑΙ ΤΕΛΕΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

«Η φιλοξενία ήταν από κάθε άποψη τέλεια. Μας είχε παραχωρηθεί από την πρώτη μέρα που πατήσαμε το πόδι μας στην Αθήνα, άτομο που μιλούσε αγγλικά για να μας ξεναγήσει και να μας βοηθήσει σε ότι οτιδήποτε χρειαστεί. Η ομάδα μας κατέλυσε σε ένα πανέμορφο ξενοδοχείο στην Καστέλα με θέα το Πασαλιμάνι, με τους ανθρώπους του Ολυμπιακού να είναι πάντα παρόντες και έτοιμοι να μας βοηθήσουν σε οτιδήποτε. Επισκεφθήκαμε τις αθλητικές εγκαταστάσεις του Ρέντη και

μείναμε όλοι έκπληκτοι με όσα είδαμε εκεί. Αθλητικές εγκαταστάσεις που δεν υπάρχουν στην Αυστραλία. Γήπεδα από κάθε άποψης άποψη, αποδυτήρια, γυμναστήρια, ξενώνες, εστιατόρια. Τα παιδιά αλλά κυρίως οι γονείς που τα συνόδευαν και είχαν επισκεφτεί και άλλες αθλητικές εγκαταστάσεις άλλων μεγάλων ευρωπαϊκών συλλόγων, δεν πίστευαν ότι στην Ελλάδα θα υπήρχε αυτό το αθλητικό κέντρο. Δεν πίστευαν ότι οι αθλητικές εγκαταστάσεις του Ολυμπιακού θα αγγίζουν την τελειότητα. Όλοι μείναμε με ανοικτό το στόμα με όσα είδαμε και ζήσαμε στο προπονητήριο του Ρέντη και του Καραϊσκάκη».

ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ ΣΤΟΥ ΡΕΝΤΗ

«Με τους υπεύθυνους των σχολών ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού είχαμε αρκετές συζητήσεις, λάβαμε μέρος σε αρκετά σεμινάρια που αφορούσαν την άρτια εκπαίδευση και αξιοποίηση των νεαρών ταλαντούχων ποδοσφαιριστών, και συμφωνήσαμε κάθε χρόνο να την ίδια εποχή να στέλνουμε αντιπροσωπευτική ομάδα της Σχολής του Σίδνεϊ στις αθλητικές εγκαταστάσεις του Ρέντη. Κάθε χρόνο ένα επιλεγμένος μαθητής της σχολής μας θα φιλοξενηθεί στον Ρέντη θα προπονηθεί και θα αγωνίζεται με τις εκεί ομάδες του συλλόγου».

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΓΚΛΕΪΝΣΤΒΙΛ ΡΑΪΝΤ ΜΑΤΖΙΚ

«Η συνεργασία των Σχολών ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού με την ομάδα του Γκλέινσβιλ Ράιτ Μάτζικ, δείχνει να έχει μέλλον. Εγώ με τον Γιώργο Γκανιάτσα έχουμε συμφωνήσει στα πάντα ώστε να δώσουμε αυτό που ανέφερα πιο πάνω. Άρτια ποδοσφαιρική εκπαίδευση και να αξιοποιήσουμε τους νεαρούς ταλαντούχους ποδοσφαιριστές εδώ στο Σίδνεϊ. Κάθε χρόνο θα μας επισκέπτονται προπονητές των σχολών του Ολυμπιακού από την Ελλάδα για να τσεκάρουν την πρόοδο της σχολής και την καλή και σωστή της λειτουργία».